

## WDS Energy Mexico Privacy Notice

## On-site visitors

Woodside Petróleo Operaciones de México, S. de R.L. de C.V.; Woodside Energía Holdings de México, S. de R.L. de C.V.; Woodside Energía Servicios de México, S. de R.L. de C.V.; Woodside Energía Servicios Administrativos, S. de R.L. de C.V.; Operaciones Conjuntas, S. de R.L. de C.V., and its subsidiaries and affiliates in Mexico (jointly, "Woodside Energy Mexico"), with domicile at Av. Ejército Nacional 769, Torre B Piso 3, Colonia Granada, Alcaldía Miguel Hidalgo, Ciudad de México, CP 11520, México, is responsible for the use and protection of your personal information, and in this regard, we inform you as follows:

The personal information we collect from you may be used for the following purposes:

- your safety and the safety of Woodside Energy Mexico personnel, sites, premises, systems, assets, and equipment;
- internet connection/access for your devices and equipment to facilitate your visit to the Woodside Energy Mexico's facilities/offices;
- · verification of identity and other information provided;
- Facilitate site visits (including to provide personal protective equipment or meet dietary or cultural requirements).
- To manage incidents, complaints or grievances.

You may contact the Privacy Officer by emailing the following address: <a href="mailto:privacy@woodside.com">privacy@woodside.com</a>.

You may access Woodside's comprehensive Privacy Statement and the Mexico Addendum on the following websites, respectively:

Woodside Energy Privacy Statement

Woodside Energy Mexico Privacy Addendum

Last update: July 2024.